

La Uex ofrece 663 becas Erasmus para estudiar el próximo curso en el extranjero

En los últimos cinco años, la cifra de alumnos que se van fuera se ha triplicado

En este curso, Italia es el país que más alumnos acoge

PABLO CALVO CÁCERES

La Uex oferta para el próximo curso 2004/2005 un conjunto de 663 becas Sócrates-Erasmus para estudiar en países europeos, 78 más que en el presente curso. Las solicitudes deberán llegar al Secretariado de Relaciones Internacionales antes del próximo día 15 de abril.

La salida de los alumnos de la Uex para realizar parte de su carrera (normalmente un curso, aunque también se puede cursar un cuatrimestre) ha mantenido durante los últimos años una tendencia claramente en ascenso. Segundo Píriz, vicerrector de Coordinación y Relaciones Institucionales, y David Reina, director del Secretariado, recordaron ayer que en el curso 98/99 fueron 110 los estudiantes que se acogieron a las becas Erasmus; durante el presente curso han sido 306, es decir, la cifra prácticamente se ha



UEX. Segundo Píriz, David Reina y Pablo Hurtado. / LORENZO

triplicado.

Los estudiantes reciben una ayuda económica a modo de bolsa de viaje. La propia Universidad

extremeña aporta para estas becas, que son compatibles con otras que pueda recibir el alumno, un total de 312.000 euros; Bru-

selas pone 241.000 y la Consejería extremeña de Educación, 114.000.

En estos momentos, Italia es el país que más alumnos de la Uex acoge, un total de 94, seguido de Portugal (77), Francia (41), Reino Unido (34) y Alemania (24). Las universidades inglesas ofertan pocas plazas, aunque suelen ser de las más solicitadas. Durante el presente curso hay alumnos extremeños en 15 países.

Más capaces

Precisamente, el director del Secretariado de Relaciones Internacionales destacó ayer la importancia de «conocer otros idiomas, que resulta hoy en día fundamental». Además del aprovechamiento académico que puede aportar este programa de movilidad al alumnado, Reina también subrayó ayer el factor humano. «Las personas que participan en el programa Sócrates-Erasmus se hacen más capaces», aseguró.

Las becas también están abiertas a los alumnos de Tercer Ciclo.

Asimismo, ex becarios Erasmus de la Uex han creado una asociación para colaborar en la integración de los alumnos extranjeros que vienen a la Universidad extremeña, que en el presente curso son 303. Les ayudaran a buscar alojamiento, conocer la ciudad, etcétera. También darán consejos a los nuevos Erasmus que se marchen a estudiar al extranjero.

Pedro Bureo es elegido nuevo decano de Medicina

REDACCIÓN CÁCERES

Pedro Bureo Dacal ha sido elegido nuevo decano de la Facultad de Medicina de Badajoz. El resultado de la votación fue de 31 votos a favor de la candidatura de Bureo y tres en blanco.

Su equipo estará compuesto por Julio Benítez (Planes de Estudios), Miguel Gómez Sevilla (Fisioterapia y Enfermería), Cipriano Hurtado (Infraestructuras), Joao Nuno Meireles da Silva (Docencia y Relaciones Internacionales) y María Ángeles Gómez (Secretaría).

Bureo ha impartido clases a 26 promociones de alumnos y es, además, jefe de Medicina Interna del Infanta Cristina.



DECANO. Pedro Bureo.

PREPARAMOS 2º EXAMEN

AUXILIARES ADMINISTRATIVOS

JUNTA DE EXTREMADURA

- ✓ ULTIMA CONVOCATORIA 77% DE APROBADOS
- ✓ TENEMOS LOS EXAMENES DE ANTERIORES CONVOCATORIAS
- ✓ ORDENADOR POR ALUMNO
- ✓ HORARIOS DE MAÑANA O TARDE, SABADOS Y DOMINGOS INCLUIDOS A ESCOGER POR EL ALUMNO
- ✓ PROFESORES CON AMPLIA EXPERIENCIA Y TOTAL DOMINIO DE WORD
- ✓ AULAS CLIMATIZADAS
- ✓ DISPONEMOS DE MAS DE 600 EJERCICIOS DE WORD

Academia
Enpro

CERTIFICADO
EN ISO 9001:2000



Enseñanza Profesional

924 300 504 - 924 388 150

Marquesa de Pinares, 6-Bajo - 06800 MERIDA
E-mail: enpro1@interbook.net - www.academiaenpro.com

Muere una mujer de 61 años al ser atropellada por un autobús escolar

Según testigos, cruzó por la calzada cuando el vehículo reanudaba la marcha tras detenerse para que los estudiantes se bajaran del mismo

GONZALO PARRA ALMENDRALEJO

Saturnina Iglesias González, de 61 años de edad, murió ayer tras ser atropellada por un autobús escolar de la empresa Gómez y Casas en la calle Federico García Lorca, a la altura del número 11, según indicaron fuentes policiales. El suceso se produjo sobre las ocho de la mañana cuando el vehículo reanudó la marcha tras estar parado unos minutos para que se bajaran del vehículo los alumnos que, procedentes de otras localidades de la comarca, estudian en el IES Carolina Coronado, a unos cien metros del suceso.

Los hechos

El fatal accidente se produjo cuando el autobús escolar se iba a incorporar a la circulación. Según testigos presenciales, la mujer iba por la acera paralela al lado derecho del vehículo y, de repente, cruzó para ir a la cochera que hay junto a su casa en el otro lado de la calle. Una de las hipótesis que



C/ GARCÍA LORCA. Zona en la que quedó el cuerpo. / G.P.

se barajan sobre el suceso es que el conductor, pendiente del lado izquierdo del vehículo para incorporarse al tráfico, probablemente se vio sorprendido por la presencia de la mujer por el otro lado cuando ya era prácticamente inevitable el atropello. El autobús iba a continuar su recorrido por la calle García Lorca para luego incorporarse a Ortega y Muñoz en dirección al IES Santiago Apóstol, a donde tenía que llevar a otros alumnos.

Como consecuencia del impacto, la mujer, quien era disminu-

da psíquica según apuntaron algunas fuentes, sufrió lesiones internas graves y un golpe en la cabeza y fue evacuada por los voluntarios de Cruz Roja al centro de salud.

Los médicos apenas pudieron hacer nada por salvarle la vida y una hora más tarde del accidente, sobre las nueve, falleció. La Policía Local comenzó ayer a tomar declaración a los testigos y partes implicadas en el accidente para esclarecer los hechos. El sepelio de la víctima tendrá lugar hoy a las 11 horas en la iglesia de San José.

Esta Semana Santa
muévete con ALSA.

COMPRA TU BILLETE YA

Hasta 38 salidas diarias a Galicia, Asturias, Cantabria, Andalucía, Navarra, Castilla y León, País Vasco... Además de nuestros destinos internacionales...

ALSA
te une

www.alsa.es
902 42 22 42